

香洲区教育局公示174所幼儿园收费情况 八成幼儿园 不超过2500元/月

近日,香洲区教育局发布《香洲区托幼机构收费情况公示(2019年9月-2020年7月)》,公示该区174所幼儿园收费情况。根据公示,公办幼儿园最高收费不超过1000元/月,八成幼儿园收费不超过2500元/月,价格最高的幼儿园超过万元/月”。

据悉,在部分民办幼儿园涨价的同时,香洲区正在大力推进公办幼儿园建设,今年共有16所公办园启动建设,其中8所确定明年开园。

本报记者 廖明山 王晓君



174所幼儿园的收费情况

5000元及以上的12所,占**6.9%**

2500元以上5000元以下的23所,占**13.2%**

1000元以上2500元及以下的107所,占**61.5%**

1000元及以下32所,占**18.4%**

2019年将启动建设16所

(好景、海愉、格力广场、里程、三湾、岱山、旅游、白云、云峰、海前、中盛、梅界、金桔、浙商、东大凯威、佳兆业)



制图:于仁智

公办幼儿园最低收费为640元/月

从香洲区对这174所公办、民办幼儿园的收费情况公示价格来看,保教费每月不超过2500元的幼儿园约占八成。其中,5000元及以上的12所,占6.9%;2500元以上5000元以下的23所,占13.2%;1000元以上2500元及以下的107所,占61.5%;1000元及以下32所,占18.4%。

公示情况显示,珠海容闳国际幼稚园今年公示价格为保教费11000元/月、伙食费440元/月、托管费150元/小时、校车费650元/月、生活用品2000

元/学期,成为珠海首个也是唯一保教费超过万元的幼儿园。据悉,该园去年保教费公示价格为7310元/月。排名第二位的是尔得花美语幼儿园,保教费8000元/月、伙食费550元/月、校车费400元/学期。2018年该园公示保教费价格为5000元/月,较去年上涨60%。

与民办幼儿园相比,公办幼儿园的价格则显得非常亲民。在公示中,公办幼儿园收费最低的为珠海市启源幼儿园,保教费为640元/月,其余公办园为800元/月或1000元/月。

香洲区教育局相关负责人表示,这次公示的价格表为幼儿园的上限价格,实际收费低于公示价格。比如,公示表中的容闳国际幼稚园,保教费11000元/月是该园特色班的收费标准,普通班约为7300元/月。另有部分幼儿园在公示表中显示保教费为3900元/月,实际收费为2100元/月。所以说,公示价格是一个上限,实际收费大多是公示价格的八折左右,有些甚至是按照五折来收取费用,具体收费情况以各幼儿园实际为准。

今年将启动建设16所公办幼儿园

香洲区教育局相关负责人表示,今年香洲区将启动建设16所公办幼儿园,以解决群众入园难、入园贵问题。

另外,按照国家和广东省关于城镇小区配套幼儿园治理工作方案的要求,香洲区将推动一批城镇小区配套幼儿园移交。目前,海湾幼儿园已于上月移交,成为香洲区首所无偿移交的小区配套幼儿园。

据了解,目前,香洲区“云峰幼儿园项目”“中盛路幼儿园项目”正在进行建设用地区划许可批前公示。位于TOD

小镇的云峰幼儿园预计于本月底动工,湾仔片区的中盛路幼儿园预计于下月动工,两所幼儿园将于2020年秋季建成开园。建成后,两所幼儿园的规模均预计为12个班,每所幼儿园将提供420个公办幼儿学位。

据悉,香洲区规划将在3年内新建33所公办幼儿园。其中,2019年将启动建设16所(好景、海愉、格力广场、里程、三湾、岱山、旅游、白云、云峰、海前、中盛、梅界、金桔、浙商、东大凯威、佳兆业);2020

年预计动工建设10所(翠前、狮山、红山、荣泰、景山、吉大旧改、银坑旧改、豪骏市场、洪湾旧改2所);2021年预计动工建设7所(金钟、白石、前山中心、博爱重建、香山湖、里神前、上冲旧改)。

另外,在2019年计划建设的16所公办幼儿园中,确定有8所将于2020年投入使用。这8所幼儿园分别为海湾幼儿园、格力广场配套幼儿园、海前幼儿园、云峰幼儿园、中盛路幼儿园、岱山幼儿园、浙商幼儿园、好景花园幼儿园。

31名女青年 应征入伍奔赴军营 均为大学生

今年我市征兵工作结束

本报讯(记者许晖)9月19日,市征兵办公室联合市双拥办、爱国拥军促进会在珠海警备区举行2019年入伍女兵欢送仪式,市政府、珠海警备区相关领导和应征女兵及家长等共100余人参加。

记者在现场了解到,今年我市共有362名女青年报名,经过初检初审、身体检查、政治考核、综合考评、审评定兵等5个环节的层层选拔,共有31名女青年应征入伍,全部为大学生,入伍人数居广东省第二位。

据了解,今年珠海入伍的女兵分别前往新疆军区、西部战区、南海舰队、驻港部队等单位。女兵代表陈诗曼代表新兵发言时说,能

够参军入伍感到非常荣幸,一定会在部队努力学习、刻苦训练、严守纪律,争取早日成为一名合格的女兵。许多女兵家长也到现场送行,同时为自己的女儿有机会报效国家感到荣幸和自豪。

据了解,这次女兵欢送活动,标志着今年珠海市征兵工作圆满结束。全市共有420名男兵和31名女兵参军入伍,在校大学生征集比例达到80%,大学毕业生征集比例达到28%,各项数据均创历史新高,较好地完成了上级赋予的各项任务指标,尤其是珠海市在国有企业征兵的举措取得很好成绩,开创了征兵工作新途径,“珠海征兵经验”有望在全国推广。

交流感情 增进友谊 斗门区老干部欢聚迎国庆

本报讯(记者张帆 何进)近日,斗门区老干部局组织开展“庆国庆”游园活动暨粤港澳大湾区知识问答,来自斗门区各条战线的500多名离退休老干部欢聚一堂,喜迎国庆。

活动当天,主办方还开展了唱红歌、投篮、射飞镖、打铜锣等文娱活动,老干部们精神矍铄,纷纷上场一展歌喉和身手,尽享活动带来的快乐。内容丰富,健康益智的庆祝活动,不仅使老干部们交流了感情、增进了友谊,学习了知识,还充分展示了斗门区老干部健康向上、学习不止的精神风貌。

71岁的谭社育退休后随子女移居北京。人虽在外地,但他心里一直记挂着

家乡的发展变化。10多天前,接到活动通知,谭社育专程从北京赶了过来。“我在斗门工作生活了大半辈子,一生牵挂着斗门。多年在外地,与自己的老领导、老同事们碰头见面机会很少,感谢组织安排了这次难得的机会,大家聚到一起喜迎国庆,心情非常激动。”谭社育说。

粤港澳大湾区知识问答,激发了老干部的学习热情,帮助他们了解和掌握最新的政策动态和斗门在粤港澳大湾区中的发展和定位。部分老干部自发担任志愿者,为老同事、老战友们服务,派发粤港澳大湾区核心知识点卡片,大家一起认真研读,共同学习。



老干部欢聚一堂,增进了友谊。

本报记者 曾遥 摄